АДАПТАЦІЯ
Нове сприймається завжди складно. Адаптація — це вроджена реакція організму пристосовуватися. Вона залежить від багатьох чинників: соціальних, екологічних, а також від індивідуальних психофізіологічних особливостей організму дитини.
Дитина відчуває себе в безпеці, знаходячись поряд зі своїм близьким і значущим дорослим, з яким вона прожила разом перші роки свого життя.
Може виявитися, що в дошкільному закладі для дитини нове геть усе. А найважливіше те, що дитина має звикнути  до думки, що вона буде жити сама в цьому новому для неї світі.
Що відбувається з психікою і з організмом дитини у період адаптації? Чи помітно це за якимось зовнішніми   ознаками?
Відбувається активізація того відділу вегетативної нервової системи, який відповідає за реакцію і поведінку людини у стресових ситуаціях (симпатичної нервової системи).
Внаслідок цього у дитини спостерігається реакція тривожного очікування, наростає нервове напруження, підвищується м'язовий тонус, виникає спазм периферійних судин, шкіри і слизових оболонок. Відбувається напруження пристосувальних сил організму. Далі включаються механізми саморегуляції, мобілізуються і виробляються абсолютно нові саморегуляторні механізми відповідно до змінених зовнішніх умов. 
Є і зовнішні помітні ознаки, які вирізняють дитину, котра щойно прийшла до дитячого садка. Вона виглядає (блідою, у неї помітне підвищення частоти пульсу і дихання. Вона може бути насторожена, виявляти неспокій і навіть капризувати. Підвищується рівень тривожності.
У перші дні перебування в дитячому садку «новенькі» практично не спілкуються, спостерігаючи за поведінкою Інших дітей і дорослих. їхня діяльність може бути хаотичною і непродуктивною. 
Спочатку вони придивляються і прислухаються, знаходячись у стані розгубленості. Вони мало говорять, не дуже чітко сприймають те, що кажуть їм інші діти і дорослі. При цьому діти легше сприймають невербальні сигнали - інтонацію мовця, його міміку і жести, ніж словесні інструкції.
Чим відрізняються між собою різні рівні адаптації? Як змінюються у період адаптації поведінка і звички дитини, і скільки часу це може тривати?
Фізіологічна адаптація передбачає зміни діяльності функціональних систем організму (дихальної, травної, серцево-судинної та інших), спрямовані на пристосування до нових умов навколишнього середовища.
Психічна адаптація передбачає перебудову динамічного стереотипу відповідно до нових вимог оточення.
