Як нараховується розмір
батьківської плати за харчування

дітей у дошкільному закладі

Відповідно до статті 35 Закону України «Про дошкільну освіту» від 11 липня 2001 року №2628-ІІІ організація та відповідальність за харчування дітей у державних і комунальних дошкільних навчальних закладах покладаються на органи виконавчої влади, яким підпорядковані дошкільні навчальні заклади, органи місцевого самоврядування. а також на керівників дошкільних навчальних закладів.


Батьки вносять плату за харчування дітей лише за дні, коли діти фактично відвідують дошкільний навчальний заклад. За дні, які дитина не відвідувала заклад (у разі хвороби, санаторного лікування, карантину в ДНЗ (групі), відпустки батьків або осіб, які їх замінюють, у літній оздоровчий період (75 днів)) плата з батьків не справляється. Плата за харчування дітей у дошкільних навчальних закладах має вноситися не пізніше 10 числа місяця, за який вона вноситься, до банківських установ (їх філій). Якщо цього не буде зроблено в установлений термін, ці суми стягуються з батьків у передбаченому законодавством порядку.

Відповідно до статті 25 Закону України «Про дошкільну освіту» від плати за харчування дітей звільняються батьки або особи, які їх змінюють, у сім’ях, в яких сукупний дохід на кожного члена за попередній квартал за урахування інфляції не перевищував рівня забезпечення прожиткового мінімуму (гарантованого мінімуму), що щороку встановлюється Законом про Державний бюджет України для визначення права на звільнення від плати за харчування дитини у державних і комунальних дошкільних навчальних закладах.


Для батьків у сім’ях яких є троє і більше дітей, плату має бути зменшено на 50%. це робиться у місячний термін після подання відповідних документів (довідки про сукупний дохід кожного члена сім’ї за попередній квартал, виданих за місяцем отримання доходів, і довідки про склад сім’ї, виданої житлово-комунальними організаціями).
